

中共聊城市委十二届三次全会举行

审议通过了《中共聊城市委关于深入学习贯彻党的十八大精神的决议》

本报聊城12月3日讯(记者 刘铭) 12月3日,中共聊城市第十二届委员会第三次全体会议在聊城举行。出席会议的有市委委员42人,市委候补委员8人。市纪委委员和有关方面负责同志列席会议。会议由市委常委会主持。

全委会深入学习贯彻党的十八大和省委十届二次全会精神,听取和讨论了市委书记宋远方受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共聊城市委关于深入学习贯彻党的十八大精神的决议》。宋远方在会议结束时作了重要讲话。

全委会充分肯定了市委常委会一年来的工作。一致认为,在中央和省、省政府的坚强领导下,市委常委会团结

带领全市广大党员干部群众,认真学习贯彻落实党的十八大和省十次党代会精神,紧紧围绕市十二次党代会提出的“全面建设生态型强市名城,创造聊城人民的幸福生活”的奋斗目标,大力开展“争先进位年”和“塑造聊城形象从我做起”主题活动,加快转变经济发展方式,调整优化经济结构,促进城乡统筹发展,着力保障和改善民生,进一步优化生态环境,全面加强党的建设,科学务实,积极作为,实现了全市经济社会又好又快发展,呈现出政通人和、心齐气顺、和谐稳定的良好局面。

全委会审议通过的《中共聊城市委关于深入学习贯彻党的十八大精神的决议》,从九个方面做出了部署。全

委会要求,全市各级党组织和广大党员干部一定要按照中央和省、市委的部署要求,切实把学习宣传贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。

全委会指出,当前,聊城的发展正处在跨越赶超的关键时期,发展中既面临许多重大机遇,也存在许多新的矛盾和问题。要按照十八大提出的任务要求,把握聊城发展的阶段性特征,进一步提高认识、完善思路、强化措施,努力推动全市各项工作再上新台阶。

全委会强调,全市各级党组织要以改革创新精神全面推进党的建设新的伟大工程,努力提高党的建设科学化水平;要以学习宣传贯彻党的十八大

大精神为动力,扎实做好当前各项工作。各级各部门要始终保持良好的精神状态,对照年初确定的争先进位目标,拿出决战冲刺的劲头,确保完成并力争超额完成全年目标任务。要毫不放松地抓好重点项目建设,确保完成项目建设计划。要密切关注重点企业运营,及时协调解决企业发展中遇到的各种困难和问题。

要搞好城市规划建设管理,让群众看到城乡面貌的新变化。要切实保障和改善民生,冬季来临,要重点做好困难群众的帮扶救助工作。要促进社会稳定,为群众安居乐业营造良好环境。要搞好明年工作谋划,为继续保持良好发展态势创造条件、打好基础。

军民合用机场项目列入国家规划

年初确定的200个重点项目全部开工

本报记者 刘铭

12月3日,市委书记宋远方在市委十二届三次全会上作报告时指出,今年以来,面对国内外严峻复杂的经济形势,市委常委会审时度势、沉着应对,紧紧围绕科学发展这个主题、加快转变经济发展方式这条主线,牢牢把握建设“一五二”产业基地这个总抓手和主战场,科学指导各项工作,实现了“好字当头”基础上的较快发展。



聊城军用机场。(资料图)

200个重点项目全部开工

以年初市委常委会确定的200个市级重点项目为核心,有关领导同志切实履行帮包责任,各级各有关部门大力支持,项目建设单位全力以赴,促进重点项目建设实现新的突破。目前,200个重点项目基本全部开工建设,预计全年完成投资800多亿元,基本完成年初确定的目标任务。

其中,62个总投资过10亿元的重大项目完成投资450亿

元,占投资总量的56%;166个“一五二”产业基地项目完成投资670亿元,基本完成年度计划;重大交通项目中,火车站及站前广场改造、高唐至临清高速公路已经竣工,邯济铁路扩能改造、德商高速公路、济聊一级公路加快建设,聊城军民合用机场项目成功列入了国家“十二五”综合交通运输体系规划,济聊城际铁路、聊泰铁路的争取工作取得新进展。

据了解,去年9月,北京7位专家对聊城市军用机场跑道进行各项测试。去年12月,空军场务技术研究中心完成聊城军用机场道面测试评定报告。结果表明,各项检测指标均符合民航要求。聊城军民合用机场近、中期飞行区等级指标设计为4C,属国内支线民用机场,跑道长度2400米,可以满足B737系列开辟航线的要求,预测2020年旅客年吞吐量为26万人次。

投入160多亿 新上40多个项目

以打造铜、铝、化工、新能源汽车四大千亿产业为重点,发展精深加工、新上优质项目,加强科技创新,建设重点园区,促进工业经济向高端高质高效方向迈进。今年以来,信发循环经济产业园和信发高端产业园投入60多亿元,新上铝电产业链条上的高端项目26个;祥光铜业生态工业园投入60多亿元,新上铜深加工项目12个,成为全国县域工业园区和有色

金属园区中第一家国家生态工业示范园。

鲁西化工循环经济产业园投入40多亿元,新上精细化工项目5个;时风新能源汽车产业园的年产30万辆电动汽车项目、中通新能源客车产业园的年产2万辆节能及新能源客车项目加快建设。同时,大力发展生物医药、新能源、高端制造、节能环保四大战略性新兴产业。

多个项目 在国外开花结果

加大招商引资力度,开展了招商引资春季、秋季两次“百日会战”,赴国内外有关城市开展了一系列经贸交流活动。预计全年,全市实现招商引资到位资金560亿元,同比增长38%。

大力实施海外聊城开发战略,信发铝业在印度尼西亚、澳大利亚、斐济等国家

取得6000多平方公里的铝土矿勘探开采权,拥有铝土矿权益开采量6.72亿吨。祥光铜业在赞比亚、刚果(金)等国家获得10多个探矿权,覆盖面积达1万多平方公里。冠丰种业在巴西购买了75万亩土地种植棕榈树,成为山东省农业“走出去”的最大项目。

投资3亿多 维修干道小巷

在加快城镇化进程中,预计全年完成住房和城乡建设总投资200亿元,促进城乡面貌发生了新的变化。编制完成了聊城市行政新区概念性规划,调整完善了重点城建项目规划,提升优化了示范村镇规划。

全市20个城建重点项目今年完成投资80多亿元,取得突破性进展。其中,古城保护与改造工程四条大街临街建筑和道路、综合管沟等基础设

施基本完工,中华水上古城风貌初显;徒骇河世界运河(建筑)博览园滨河大道完工通车;市民文化活动中心、西安交大聊城科技园国际学术交流中心和科研办公楼主体完工;体育公园全民健身中心投入使用;聊城农产品物流交易中心开工建设116万平方米;总投资3亿多元,对市区60条主次干道以及背街小巷进行了维修改造。